

## Description

**Munizyme 75** is a protease alkaline bating agent which contains ammonium salts and buffers.

**Munizyme 75** is suitable for all kinds of pelts. By applying **Munizyme 75** the grain clarity and smoothness will be improved and all excess proteins will be dissolved and removed from the hides and skins.

#### **Specification**

Appearance Nature	Cream powder Protease alkaline
	enzyme
Solid Content,	100
%	
Activity	1500 lvu
рН (1:10	Neutral
solution)	
Safety	According to the best of our experience, it does
	not have any harmful
	effect on health
Packing	25 KG PE Bags
Shelf life	1 year

### **Applications & Recommendations**

**Munizyme 75** is very effective at temperature of 33 - 37°C and pH Value 8.3. Used quantity is different based on the type of pelt and degree of required effect.

The recommendation for use is:

0.5-1.0% (Pelt wt.) Cow 0.4-0.6% (Pelt wt.) Sheep

- 🗹 info@munzin.com
- www.munzin.com

**S** +1 (424) 282 47 48

# Munizyme 75

### Beamhouse

### **Bating Agent**

0.4-1.3% (Pelt wt.) Goat 1.5-2.0% (Pelt wt.) Buffalo

After liming and fleshing 300% Water 25°C 15 min drain 300% Water 30°C 15 min drain 100% Water 37°C 0.1% Rockol 642 X% **Munizyme 75** 30-60 min drain

Check bating process & Drain 300% Water 37°C 15 min drain 300% Water 25°C 15 min drain

### **Storage Conditions**

The product should be well sealed and must be stored in covered area between 5-25°C. Freezing and direct sun light must be avoided.